



СТАРОБІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ
ДЕСЯТА СЕСІЯ

РІШЕННЯ

“22” квітня 2021 р.

м. Старобільськ

№ 10/19

**Про затвердження змін до Міської програми благоустрою
Старобільської міської територіальної громади на 2021-2025 роки**

Керуючись п.22 ч.1 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про благоустрій населених пунктів» та рішенням Старобільської міської ради «Про створення Відділу житлово-комунального господарства, благоустрою та будівництва Старобільської міської ради Луганської області» від 26.02.2021р. № 7/34 з метою утримання та поліпшення об'єктів благоустрою населених пунктів Старобільської міської територіальної громади, Старобільська міська рада Луганської області

вирішила:

1. Внести зміни до рішення Старобільської міської ради від 23.12.2020 р. № 3/30 «Про прийняття Міської програми благоустрою на території Старобільської міської територіальної громади на 2021-2025 роки», а саме в додатку 1 до програми благоустрою на території Старобільської міської територіальної громади на 2021-2025 роки :

- у п.п. 1.1 п. 1 «Поточний ремонт доріг комунальної власності» внести доповнення по вулицям: Шевченка, Чернишевського, Харківська, Трудова, Набережна, Муранова, Велика Садова, Луганська, Монастирська, Шафрановського, Центральна, Рубіжна, П. Болото, Залізнична, Гімназична, Геологічна, Гаршина, Вишнева, Айдарська, Піщана, Мала Садова, Миру, провулкам: Скоморохова, Зілотті, Загородній, Новий, кварталу Ватутіна м. Старобільськ.

2. Відділу житлово-комунального господарства, благоустрою та будівництва Старобільської міської ради Луганської області передбачити фінансування витрат, пов'язаних з реалізацією змін до Міської програми благоустрою Старобільської міської територіальної громади на 2021-2025 роки.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію Старобільської міської ради з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності та благоустрою міста.

Міський голова

(Підпис)

Яна ЛІТВИНОВА